



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Diretoria de Ensino

Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas do Campus Congonhas
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3737318112 - www.ifmg.edu.br

DESPACHO CCO-NAPNEE Nº 1 DE 11 DE MARÇO DE 2024

ERRATA EDITAL 14/2024

No ITEM 13.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

Onde se lê:

Publicação do edital	27/02/2024
Período de inscrição	27/02/2024 a 04/03/2024
Envio da documentação via e-mail: napne.congonhas@ifmg.edu.br	27/02/2024 a 04/03/2024
Resultado das inscrições deferidas	05/03/2024
Resultado da análise de documentos	06/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da análise de documentos	07/03/2024
Resultado Final da análise de documentos	08/03/2024
Realização das entrevistas presenciais	11/03/2024
Divulgação do resultado da entrevista	12/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da Entrevista	13/03/2024
Divulgação do resultado Final da Entrevista	14/03/2024
Resultado Final do processo seletivo	15/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado Final	18/03/2024
Resultado definitivo	19/03/2024

Leia-se:

Publicação do edital	27/02/2024
Período de inscrição	27/02/2024 a 04/03/2024
Envio da documentação via e-mail: napne.congonhas@ifmg.edu.br	27/02/2024 a 04/03/2024
Resultado das inscrições deferidas	05/03/2024
Resultado da análise de documentos	06/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da análise de documentos	07/03/2024
Resultado Final da análise de documentos	08/03/2024
Realização das entrevistas presenciais	15/03/2024
Divulgação do resultado da entrevista	18/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado da Entrevista	19/03/2024
Divulgação do resultado Final da Entrevista	20/03/2024
Resultado Final do processo seletivo	21/03/2024
Prazo de Recurso contra o resultado Final	22/03/2024
Resultado definitivo	25/03/2024



Documento assinado eletronicamente por **Marlon de Paula Braga, Coordenador(a) do NAPNEE**, em 11/03/2024, às 20:40, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1867306** e o código CRC **E0059C6F**.

23210.000169/2024-75

1867306v1